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Dílčí připomínky a náměty: 

Vložte připomínky k práci 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

 
           Autorku zaujal současný bouřlivý rozvoj turistické destinace Dolní Morava pod 
Kralickým Sněžníkem, její zásadní vstup na trh cestovního ruchu. Pokouší se význam a 
dynamiku tohoto rozvoje porovnat s hodnotově podobnou destinací, areálem Lipno, který 
rovněž prochází změnami, adekvátními současnými trendy. 

Teoretická část čerpá ze zdrojové literatury (Zelenka, Pásková, Kotíková, Ryglová ad.), 
která je vhodně citována; zabývá se teorií destinace, destinačního managementu, 
marketingem a sportovně rekreačními službami, které jsou dominantním produktem 
zkoumaných území a předpoklady tohoto území pro využití v CR. Teoretická část je přehledná 
a srozumitelná, její zpracování potvrzuje autorčinu znalost tématu a konsekvencí s cílem 
práce. 



 

 

 Praktická, empirická část BP je založena na dotazníkovém šetření, které zahrnulo 14 
otázek a formulaci šesti hypotéz. Autorka se zabývá samotným prostorem v údolí Tiché Orlice, 
který je tradičně oblíbeným místem pro zimní sporty (běžecké a sjezdové lyžování) i pro letní 
pěší či cykloturistiku. Uvádí i zajímavou exkurzi do historie tohoto místa spojenou s rekreací a 
volným časem (čerpá zdařile z množství dokumentů), dále nabízí komplexní současnou 
charakteristiku rezortu, zabývá se marketingovými koncepty (např. mezisézonou, kap. 6.1.7 
slevovými kartami ad.). Podobný koncept nabízí i v prezentaci srovnávaného areálu Lipno.  

Samotná komparace obou rezortů je zpracována na základě porovnání základních 
údajů (atraktivity, služby ad.), a to zcela přehledně a srozumitelně; autorka poukazuje na 
řadu společných znaků, komentuje rozdíly. Kvantitativní výzkum se týká pouze klientů v Dolní 
Moravě, autorka jím potvrzuje současný zájem o tuto destinaci. Zdařile se autorka 
vypořádává i s formulovanými hypotézami. 

Práce dokládá autorčin důvěrný osobní vztah k této destinaci i pečlivost při zpracování 
tématu. Sumou zjištěných informací a jejich souborným zpracováním může být tato BP i 
zajímavou inspirací managementu rezortu včetně využité některých částí BP 
k marketingovému využití.    
 
 

Otázky k obhajobě: 

1) Rezort Dolní Morava je součástí širšího prostředí v oblasti Kralického Sněžníku, domníváte 

se, že by byla možná spolupráce s dalšími rezorty a jakým způsobem by se např. mohla 

projevit? 

2) Jakou výhodu nabízí rezort Dolní Morava např. vůči Krkonoším? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka:  A - výborně 

 

V Hradci Králové, dne   8. května 2017 

 Mgr. Alexandr Gregar, Ph.D.  
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